
Krajské kolo Přeboru škol v šachu 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve dnech od 23. do 25. února uspořádala Šachová škola Havlíčkův Brod Krajské kolo Přeboru 
škol v šachu 2016. Turnaje se hrály v pěkných prostorách Sportovního centra Pěšinky ve 
Světlé nad Sázavou. Všechny turnaje se hrály tempem 2 x 15 minut systémem každý 
s každým na 9 kol. Pořadatel zajistil veškerý šachový materiál a také on-line přenos. Výsledky 
byly také průběžně aktualizovány na chess-results.com. Turnaje řídil hlavní rozhodčí Zdeněk 
Fiala s kolektivem rozhodčích a spolupořadatelů. Vše bylo předem připraveno, takže turnaj 
začal dle časového plánu a skončil též včas. Ve všech kategoriích startovalo 10 škol. Za 
šachovnice zasedlo celkem 141 mladých šachistů Kraje Vysočina. 
 

 
 

V kategorii 1. až 5. tříd zvítězila ziskem 24,5 bodu ZŠ Buttulova Chotěboř se ziskem 27,5 
bodu. Vítězný tým startoval v sestavě: Hutař Vojtěch, Nejedlý Radek, Lukáš Křivský, 
Pejřimovská Viola Ruby a Pejřimovský Tadeáš Rubel. Druhé místo obsadila ZŠ Smetanova 
Chotěboř, která získala o půl bodu méně. ZŠ Smetanova Chotěboř hrále ve složení: Jun 
Rudolf, Mrázek Josef,  Jun Robert a Nejedlý Lukáš. Obě chotěbořské školy postupují na 
Mistrovství ČR škol. Třetí místo patří ZŠ Na Pražské Pelhřimov, která uhrála 23 olympijských 
bodů. Sestava ZŠ Pelhřimov: Ecler Matěj, Edr Michal, Kaňková Nikola a Přikryl Miloslav. 
Nejlepším hráčem na 1. šachovnici se stal stoprocentním ziskem Rudolf Jun ze ZŠ Smetanova 
Chotěboř. Na druhé šachovnice byli nejlepší Tomáš Benc, Radek Nejedlý a Vojtěch Kolátor, 
kteří získali shodně 8 bodů. Shodný počet 7 bodů získali na třetí šachovnici Robert Jun, 
Tomáš Neuer a Ondřej Houdek. Na čtvrté desce byl nejlepší Miloslav Přikryl z Pelhřimova, 
když získal 7,5 bodu z 9 partií. 
 



 
 
Vítězství v kategorii 6. až 9. tříd patří Gymnáziu Humpolec, které dosáhlo na 30,5 bodu.  
Vítězný tým hrál v sestavě: Klubal Jiří, Zach Vojtěch, Škaryd Tomáš, Hajčiar Jan a Zachová 
Tereza. Stříbrné medaile a postup na Mistrovství ČR si odvezla ZŠ Wolkerova Havlíčkův Brod, 
která získala 24,5 bodu. ZŠ Wolkerova startovala ve složení: Chovan Matouš, Skořepa Jakub, 
Fabry Theodor, Kubát Michal a Beránek Jáchym.  ZŠ Hálkova Humpolec získala také 24,5 
bodu, ale horší pomocné hodnocení ji přiřklo 3. místo. Snad bude mít škola větší štěstí při 
žádosti o divokou kartu na republikové finále. ZŠ Hálkova reprezentovali hráči Sedlák Jiří, Kříž 
Vojtěch, Vála Antonín a Váňa Lukáš. 
Nejlepším hráčem na 1. šachovnici byl ziskem 8,5 bodu Jiří Klubal z Gymnázia Humpolec. Na 
druhé desce zaznamenal stoprocentní zisk Vojtěch Kříž ze ZŠ Hálkova Humpolec. Na třetí 
šachovnici získali shodně 7 bodů Lukáš Wasserbauer z Velké Losenice a Erik Martínek z 
Jihlavy. Nejúspěšnějším hráčem na čtvrté desce se stala se 7 body Nikola Schönová ze ZŠ O. 
Březiny Jihlava. Stoprocentní byl Jan Hajčiar z Humpolce, ale sehrál jen pět partií. 
 

 
 
V kategorii středních dominovalo Gymnázium Chotěboř, které v každém zápase vyhrálo 
poměrem 3:1 nebo 4:0.  Vítězný tým hrál v sestavě: Tůma Jan, Volaninová Šárka, Dejmal 
Ondřej a Klabeneš Petr. Gymnázium Jihlava získalo 24 bodů a obsadilo druhé postupové 
místo. Jihlavské gymnázium reprezentovali hráči Skořepa Tomáš, Dvořák Dominik, Chadim 
Štěpán a Vosáhlo Ondřej. Bronzové medaile si odvezli studenti Gymnázia Třebíč, kterým 
chyběl k postupu jeden olympijský bod. Gymnázium Třebíč startovalo ve složení: Walek Petr, 
Novotný Richard, Sukaný Albert, Sukaný Adam a Svobod David. 
Nejlepším hráčem na 1. šachovnici byl se ziskem 7,5 bodu Tomáš Skořepa z Gymnázia 
Jihlava. Na druhé šachovnici byl nejlepší Tomáš Novotný z Pelhřimova, který uhrál 8 bodů. 



Na třetí šachovnici uhrál 8,5 bodu z 9 partií Ondřej Dejmal z Gymnázia Chotěboř. Na čtvrté 
desce byl stoprocentní Petr Klabeneš z Gymnázia Chotěboř. 
 

 
 
Nejlepší týmy v každé kategorii získaly pěkné poháry, velké medaile a pěkné věcné ceny. 
Dále si všechny týmy odvezly diplom za své umístění a také konečnou tabulku. Věcné ceny a 
diplomy též získali nejlepší hráči na jednotlivých šachovnicích. Nejlepší dva týmy z každé 
kategorie postoupily do republikového finále, které se koná od 20. do 22. června ve Zlíně.  
Jménem pořadatelů bych chtěl poděkovat všem hráčům za jejich sportovní výkony a hru fair 
play. Pedagogům a trenérům děkuji za spolupráci a také za podporu šachu na školách. Hlavní 
poděkování patří Krajskému úřadu Jihlava za finanční podporu Krajského kola Přeboru škol 
v šachu. Bez této podpory bychom nemohli pořádat krajský přebor na této úrovni. 
 
 
Ing. Zdeněk Fiala, hlavní rozhodčí  
 
 
Odkazy na výsledky: 

http://chess-results.com/tnr209000.aspx?lan=5&art=0&wi=821 

http://chess-results.com/tnr209116.aspx?lan=5&art=0&wi=821 

http://chess-results.com/tnr209247.aspx?lan=5&art=0&wi=821 

Odkaz na fotogalerii: 

https://picasaweb.google.com/115085634347738786411/KrajskyPreborSkolVSachu2016#62

56075502894745586 

 


